

玉城一些影院陆续推出宠物观影专场,有观影市民担忧:

陌生环境下,“毛孩子”坐得住吗?

本报讯(记者 张宗海)与狗狗一起看电影是什么体验?连日来,玉林100多名宠物主人带着自家的“毛孩子”走进影院,一同观看电影《忠犬八公》,让不少爱宠人士多了一份难以忘怀的观影记忆。然而,也有不少市民对由此带来的卫生问题和安全隐患表示担忧。

宠物齐聚一堂看电影

4月5日,位于玉城万达广场的影院十分热闹,众多宠物主人带着自己的各种大小宠物走进影院,引来不少市民好奇的目光。记者在现场看到,贵宾、柯基、萨摩、金毛等各类犬种齐聚一堂,宠物主人热烈地交流养狗心得,萌宠们更是兴奋不已,互相打着“招呼”,摇着尾巴。

据了解,此次活动是万达影城和萌宠家班宠物店联合举办,接下来也会陆续组织相应的活动。活动组织方萌宠家班的李先生介绍,他们举办活动的目的是希望能够减少人们对狗的恐惧,也是为了给宠物一份尊重,同时希望每一个爱犬人士文明养犬。

记者注意到,观影现场有的狗狗坐在座椅上,有的蹲在主人身边,还有的被主人抱在怀里。宠物主人准备了纸



宠物蹲坐在主人身边。

尿裤和袋子,整个观影长达124分钟,当看到大荧幕上出现狗狗时,一些“毛孩子”偶尔也会兴奋地叫唤几声,但都能在主人的安抚下及时停止吵闹,其余时间萌宠们倒是出乎意料地与主人们一起安静观看。观影结束,大家自发清理垃圾和宠物毛发后,意犹未尽地带着狗狗步出影院,更有宠物主人希望以后能多搞这样的专场活动。

带狗狗观影,有人欢喜有人忧

随着《忠犬八公》电影热映,玉城

一些影院也推出和宠物一起观影的活动。在采访中,一些宠物主人表示,宠物能进影院,让他们很感动,希望能解锁更多的新场景。

万达影城的工作人员介绍,现在宠物观影活动主要以机构专场为主,每场携宠观影活动结束后,会有保洁人员对影厅进行全面清洁和消毒,消除宠物气味遗留等问题。人民中路某影院的工作人员表示,带宠物犬进入电影院,要给犬只穿戴尿垫,且必须全程牵绳,观影期间禁止喂食等。

为了给宠物解锁更多新场所,一些

宠物店组织宠物观影时,也提出给宠物穿上“文明裤”和无纺布座套,方便宠物舒适落座。

对此,一些观影的市民表达了不同的看法。市民黄女士认为,宠物聚在一起,会产生气味影响观影体验。此外,陌生的环境可能会使犬只感到兴奋、紧张甚至可能出现躁动,其间若发生宠物互咬受伤或宠物躁动伤人的情况,责任认定也是一大问题。

市民秦先生则认为,影院普通场应当禁止带宠物进入,还应考虑卫生环境以及照顾怕狗人士的观影体验等。

蒲公英之家有了一辆爱心车

由爱心人士捐赠,作为蒲公英之家用车

本报讯(记者 陈君铭)近日,蒲公英之家北流生活部又添爱心装备,一辆由爱心人士叶又文捐赠的五菱宏光7座车顺利完成交接,将作为蒲公英之家用车,解决北流生活部孩子们出行难的问题。

蒲公英之家北流生活部位于北流市北流镇中灵村,成立于2022年底,目前有10个孩子在此生活、学习,由志愿者叶献方为生活老师。

在叶献方的影响下,她的弟弟叶又文也非常关心蒲公英之家北流生活部的运转。当得知新落成的北流生活部由于缺少交通工具,每次组织孩子们到蒲公英之家福绵生活部开展交流、学习时,都得发动志愿者出车出人来回接送孩子,很不方便。去年底,叶又文刚好要换一辆新车,于是主动提出将

他一直在用的一辆五菱宏光捐赠给北流生活部,作为开展活动的交通用车。

经过户、上本地牌等前期准备,各项交接工作顺利完成。前不久,叶又文趁清明回家祭祖、路过北流之际,看望让他牵挂的这些困境儿童,并与蒲公英之家管理层完成这辆爱心车的捐赠交接。

“太好了,有了这辆车,蒲公英之家北流、福绵两个生活部的孩子们,就可以经常聚在一起交流、学习了,它也是架起两个生活部团结友



▲蒲公英之家生活部党支部书记、中心主任韦美花(左一),财务总监林芳如(右一)代表机构向叶又文(中)回赠爱心捐赠牌匾。

爱的桥梁。”蒲公英之家党支部书记、中心主任韦美花高兴地说。

女子左眼突然“失明”原是玩手机惹的祸

医生:熬夜玩手机对眼睛伤害很大

本报讯(记者 张宗海)近日,一名21岁女子因连续熬夜玩手机,导致左眼视力急剧下降,几乎完全无法视物,赶忙到玉林桂南医院就诊,医生诊断为视网膜静脉阻塞。

据了解,21岁的小美(化名)在家待业,无所事事,常常昼夜疯狂地玩手机,往往盯着屏幕就是一天。近日,小美半夜醒来,习惯性

地拿起手机看时间,却发现双眼模糊看不清,她以为是疲惫所致,于是继续睡觉。没想到次日醒来,她发现左眼几乎无法视物。

小美赶忙到玉林桂南医院五官科门诊检查,医生诊断为视网膜静脉阻塞。视网膜缺血一旦发生,必须争分夺秒医治,缺血时间越长,恢复视力的可能性也会越低。经过两

个月的治疗后,小美的视力逐步恢复到正常水平。

该院五官科刘武科副主任医师介绍,当人们沉迷手机,会产生如眼红、干涩、异物感、头晕等症状,这就是“手机眼”,对眼睛伤害很大。尤其是熬夜玩手机,夜间光线本身不充足,人又处于疲劳状态,这样对眼睛伤害更大。

“熊孩子”沉迷游戏

充值近两万

民警协助群众追回一半

本报讯(通讯员 陈卉)“某游戏平台已把9000多元退回账户了,非常感谢你们的帮忙。”4月4日上午,甘阿姨来到兴业县公安局高峰派出所,激动地对民警说。

3月16日,50多岁的甘阿姨匆匆地来到高峰派出所,称其微信账户里近两万元不见了,这是其儿子在外打工省吃俭用存下来的。高峰派出所民警迅速展开调查。经查看手机记录发现,甘阿姨账户上的钱是从去年11月到现在分多批次转走的,总共19000多元,全部充值到了深圳某游戏平台。经民警提示,甘阿姨这才想起,自己10岁的孙子经常拿她的手机玩,经过核实,果然这19000多元是其孙子充值到某游戏平台购买了游戏币。

民警随即与游戏平台客服取得联系,详细阐述了事情经过,并收集上报资料发起退款申诉。几天后,得知甘阿姨没有收到退款,民警经过详细查阅资料与游戏平台客服沟通之后,发现还要继续上传多项证据材料,在民警的努力下,甘阿姨终于将资料全部完善。

4月3日,游戏平台根据有关规定将50%的游戏充值款退回到原账户。



甘阿姨的钱被多次转走